



Житель Захаровского района предстанет перед судом по обвинению в убийстве знакомого



Михайловским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 38-летнего жителя Захаровского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, вечером 28 июля 2017 года в селе Попадьино Захаровского района обвиняемый потребовал у своего знакомого жителя села возврата денежного долга. После отказа, мотивированного нахождением кредитора в состоянии алкогольного опьянения, между мужчинами возникла ссора, переросшая в драку. После того, как дерущихся разняли, обвиняемый взял имевшуюся у него в доме пневматическую винтовку с усиленной газовой пружиной и произвел несколько выстрелов по окнам дома должника, а затем и в самого должника. От полученных телесных повреждений последний скончался на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором Захаровского района обвинительного заключения направлено в Захаровский районный суд для рассмотрения по существу.

26 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1220430>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области
